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UccnepoBaHue ABYX YaCTUYHbIX Crly4aeB KonebaHun aByx
rpysoB

AHATUTHYECKU perrast nuddepeHIuanbHbIC ypaBHCHUS
JBUKEHUS, TIOJYYUM YpPaBHEHUS JBM)KCHHS KaXJIO0TO IPy3a B OTACIBHOCTH: TPY3bI
COBEPIIAIOT TAPMOHHMYECKHA KOJICOaHMsI BO3JIE CBOMX MOJIOKEHHUW pPaBHOBECHUS C
pa3HBIMM aMIUIMTYJaMH, TMpUYeM OoJiee JErKuid Tpy3 KoJjieOjeTcs ¢ Oombliei
aMIUTUTYJOM  HE3aBUCHMMO  OT  TOTO  SIBISETCS  OH  TEPBBIM WM
BTOpbIM. IIpoBenmeM ucciaenoBaHMS ~ JABWKCHHS ~ CHCTEMBI  JBYX  TPY30B,
COCIMHCHHBIX TIPYXHUHOW, KaK CHUCTEMBbI C JBYMS CTENEHSIMH CBOOOJIBI, IPH
Pa3TUYHBIX HAYaJIbHBIX YCIOBHSX JTBUKEHHUS.

PaccmMoTpuMm nepBbIi ciyyaii:

X10 =0; 10=Ug; X20=l; 20=0 npu t=0
Torna u3 ypasuenuii (4) u (5) ¢ yuerom s1ux ycnosuii nonyuum Cq, Cy:

="
1= +Cy; (4)
1=- + Cit +Cz; (5)
Ci=uUo; C,=

VYpaBuenus (14) u (15) npumyT BuA:
Xa=C3c0skt+C,sinkt+ uqt+l (14.1)

X1=- C3COSkt' C4Sinkt+ Uot (15 1)

[Mponuddpepennmupyem o Bpemenn (15.1)
=kC; sinkt - kC4 coskt + uo (16)
N3 (15.1) u (16) ¢ yueToM HavalbHBIX YCIOBUH Ipy3a 1 monyuum
Cs=0; Cy=-

3nauenus Cz u Cq MOXKHO TakKe ONPENENUTh, MPOBEAS AaHAJOTUYHbIE
nenctBus ¢ ypaBHeHueM (14.1)



Toraa ypaBHeHHE ABUKEHUS IEPBOIO Ipy3a Mocjie npeodpa3oBaHus NPUMET
BU/I:

X=- (MyUpt+ sinkt) a7)
a YpaBHEHHE IBWIKCHHS BTOPOIo Ipysa:

Xo= (m1Uot'Sinkt)+| (18)

Onpenenum koopauHaTy neHTpa macc C CUCTEMBI ITPy30B:

I'ne T.e. koopauHaTa HeHTpa Macc npu t=0, Kkoraa nepsblil rpy3 HAXOAUTCS
B Hayase koopauHat. lIpu nmocienyromem IBUKEHUU IPY30B LUEHTP MAacC CUCTEMBI
OyZAeT nepeMenaThesl BAOIb OCH X CO CKOPOCTBIO

(19)

N3 dopmyn (17),(18),(19) cneayer, uto Trpy3bl OYIyT COBEpIIATH
rapMOHHMYECKHE KOJIeOaHMsI IO 3aKOHYy CHHYCa OTHOCHTENIBHO IIEHTpa Macc,
KOTOPBIM OyJeT ¢ TCUYCHHEM BPEMEHHU YIAIATCA OT HAYajJbHOTO 3HAYCHHS CO
CKOPOCTBIO, yKa3aHHOW BBINIE, a JBHKCHHE TPY30B OyAeT NPOWCXOIUTH B
MPOTHBOIIOJIOKHBIX HAMPABICHUAX, T.e. TPY3bl OymyT JAuOO yAanmsThCS OPYT OT
npyra, Tub0 cOIMKAThCS.

PaccmoTrpum BTOpOI cay4aii:
X10 =Q; 10=0; Xz0=L; o=l npu t=0
B aToMm ciydae u3 ypaBHenuii (4) u (5) cnenyer:
C,=0; C,=
a ypaBHeHus (14) u (15) npumyTt Bu:
X2=C;coskt+C,sinkt+ u,t+I (14.2)
X7=- C3C0skt- C4Sinkt+ uot (15.2)

[Tpomuddhepernupopa ypaBHeHue (15.2) Mo BpeMeHH, ¢ yI€TOM MPUHATHIX
HAYaJIBHBIX YCIIOBUH JIBIKEHUS M TIOJIYYCHHOTO B pe3ynbTare TuQdhepeHITMpOBaHMS
ypaBHeHus U ypaBHeHus(15.2) onpeaenum C3 , C4

=k C; sinkt - k C, coskt

Torna C;=0; C3=- yuerom »srtoro ypasmenus (14.2) u (15.2) rpy3os
IPUMYT BHI:



Xo= (20)
X1= (21)

KooparHara neHTpa Macc cUCTeMbI TPy30B B 3TOM ClIydae ¢ yueToM (Hopmy
(20) m (21)

T. €. B 3TOM Clly4ae LIEHTP Macc CUCTEMBI He OyJeT mepeMenarbes, a rpy3sl OyayT
COBepILIaTh rapMOHMYECKHE KOJeOaHUs MO 3aKOHY KOCHHYCa BO3JIe IIEHTpa Macc,
npyudeM OHM Tak ke OYyIyT JBHTaThCS B MPOTHUBOIOIOXKHBIX HAIMPABICHUSAX, T.C.
€ClIi KOOpJAWHATa X7yBEJIMYUBAETCS, TO KoopauHaTa Xz OyleT YMEHbBIIATHCS.
Takum 06pazom, rpy3sl OyAyT JIUOO CONMKATHCS, JTMOO YAANATHCS MO OTHOLIEHUIO

APYT K IpYTy.



